

ERRATA 1 - RESULTADO DOS PEDIDOS DE INSCRIÇÃO CONFORME EDITAL Nº 06/2025

Onde se lê, na página 1:

Reforçamos que os Recursos de Interposição para esta fase e demais fases deste processo seletivo edital nº 06/2025, devem ser encaminhadas exclusivamente para o email: espdocenciaept@gmail.com, obedecendo o novo cronograma estabelecido na Errata 2 do presente edital, informando no campo ASSUNTO: INTERPOSIÇÃO RESULTADO DE INSCRIÇÃO com o seu número de inscrição, exemplo: INTERPOSIÇÃO_RESULTADO_INSCRIÇÃO_95999, informando no texto do email, qual o motivo que esteja em desacordo do seu arquivo único.pdf enviado no ato da inscrição.

Lê-se: Reforçamos que os Recursos de Interposição para esta fase e demais fases deste processo seletivo edital nº 06/2025, devem ser encaminhadas **exclusivamente** para o email: espdocenciaept@gmail.com, conforme item 9.1 do edital 06/2025, obedecendo o novo cronograma estabelecido na Errata 2 – edital 06/2025, informando no campo ASSUNTO: INTERPOSIÇÃO RESULTADO DE INSCRIÇÃO com o seu número de inscrição, **seguido do Polo escolhido no ato da inscrição pelo SIGAA**, exemplo: **INTERPOSIÇÃO_RESULTADO_INSCRIÇÃO_95999_Teresina**, informando no texto do email, qual o motivo que esteja em desacordo do seu arquivo único.pdf enviado no ato da inscrição **pelo SIGAA**.

Teresina/PI, 01 de Fevereiro de 2025.

Atenciosamente,

A Comissão